K249KH 1A, K249KH1b6, K249KH 1B,
K249KH 1T, K249KH 1A, K249KH1E

MukpocxeMbl NONYNPOBOAHWKOBbIE ONTO3NEKTPOHHbIE, COCTO-
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sarenen. lpeaHasHaueHbl ANA HCNONL3OBAHUA B8 KayecTBe ONTO-
INEKTPOHHBLIX KOMMYTa-

topos (OK) aHanoroebix
INEKTPUYECKUX CHrHa- K249KH1(A-E)
NoB Npu HeoBxoANMOCTH ! 7 o
ranbpaHW4YeCKOM pa3sa3s- T . Q
o ey denmmnyrpa. | J-€EETERS
BNeHUA U curHana. Boi- =
NYCKalOTCA B METANNUYe- 15 ‘m 4
CKOM Kopnyce. 72 i 32
Macca npubopa He > > 6,16 'y
6onee 2,5 r. 6x2.5=1 —
195
L‘ - J 1L -Moq/-#
y‘c P Ys Y Ys
! B —gpeo )
Bxod Buxod Bxod Buxod
R =3 E=
Y\ g Y,
|
/- o’ 1 W
Tun 0 Yucno Yueno fencreyio- Buisone:
un npuGopa omonap | muxpocxem | uwmit OK Bxoa Boxon
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IdnexTpuueckne napamerph
BxoaHoe HanpsxeHue npu ky = 20 mA, He 6onee:

T = 25 °Cneereernrreeeeeeccossssssscssonsassesssssassnssss 35B
T=+70 °C:
K249KH1A, K249KH 156, K249KH 1B ....... 35B
K249KH1I, K249KH14, K249KH1E......... 3,68
Z =00 Curerrrrrreecrceessserssssssssseserssnssosssnssses 4B

BuixoaHoe octarouHoe HanpsxeHHe
npu g = 20 MA, He 6onee:

T = 25 °C onirieirerereecsssnessosscssessssesssssosasssses 200 mxB
T = 470 °Caeeirennnenrencrenesssssesosassssesseosossosass 350 mxB
= —60 °C:
K249KH1A, K249KH1b, K249KH18B ....... 700 mxB
K249KH 1T, K249KH14, K249KH1E ........ 750 mxB

Tok yreukn mexay amuTTepoM npu gy = 0,
Uion = 30 B, He Gonee:

T=+25"°C:
K249KH1A, K249KH 15, K249KH 1B ....... 50 HA
K249KHI1I, K249KH14, K249KH1E ........ 100 HA
T= 470 1 =60 °C ..ccuvericicvcnnocccccrnncssansressonee 200 nA
BpemMs 3anepxKu BKAIOUEHUA, He Bonee............. 10 mkc
Bpema 3agep>xku BbikNloueHus, He Bonee .......... 10 mxc

ConpotueneHne BbIXOAHOE B OTKPbITOM COCTON-
HUM:

K249KH1A, K249KH 16, K249KH 1B npu

kx = 20 MA, /ow = 0,5 MA, He Gonee:

(639700 UG I oo M B 200 Om
=D W EITT IS . . s SN S, 300 Om
T= =60 °Cnirrrrercrneccnncsaessnecsecsacssasnaens 400 Om

K249KH1I, K249KH14, K249KH1E npu
hx = 20 MA, fou = 0,1 MA, He 6onee:

T = 425 °Cimcrecccncerenesererseasaseasesssssssscnns 200 Om
T= 470 °Cancreerecnrencnsesernecsseessenssesssssssnne 300 Om
T= =00 °Cacreereeererienrecancsescasensenssscacsosees 400 Om
Conportuenenne nsonauum npn U,; = 100 B,
HE MEHEE c..vvveeeenrenseeesessssssssessossssssssnssasessessssssesssss 10° Om
NpoxoaHan eMKOCTb, He 6onee .......cccveernneecsannee 5n®

KOMMYTUPYEMOE HANPAMXKEHHNE ..ceeievriraesasessrresescans 308
BxoaHOe 06paTHOE HANPAMKEHHE ..eeveeeeersereeeeccens 35B
HanpRKEHNE H30NAUNM ..... w o sesveevevennes sosessnee 1008
KommyTtupyembiii Tox npy T=425°C... ... 500 mxA



Bxoaxoh tok' npu T = —60...+35 °C...cccoceeeveneens
Bxoaxoi umnynbcHuit Tok napu ¢, = 100 mke......

Temnepartypa OKPYKAIOUEN CPEADE cvevecrereessansesce

30 mA
100 MA
-60...+70 °C
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